REŠITVE
POJASNJEVALNO IN SKLEPALNO RAZMERJE
1. Povedi poveži v pojasnjevalno razmerje. (Ustrezne so povedi z vezniki KAJTI, SAJ, NAMREČ, IN SICER, TO JE – PRED VSEMI TEMI VEZNIKI JE VEJICA.)
Vozi previdno. Ceste so polne otrok.
Vozi previdno, saj so ceste polne otrok.
Otroci morajo piti veliko mleka. Njihovo telo potrebuje kalcij.
Otroci morajo piti veliko mleka, kajti njihovo telo potrebuje kalcij.		
Ne razlagaj mi snovi. Razumem jo.
Ne razlagaj mi snovi, saj jo razumem.
Napisala sem dva spisa. Pripravljala sem se na šolski spis. 
Napisala sem dva spisa, kajti pripravljala sem se na šolski spis.
2. Dopolni v pojasnjevalno razmerje!
V šoli se rada učim tuj jezik, KAJTI VEČ JEZIKOV ZNAŠ, VEČ VELJAŠ.
Obleci se, SAJ JE ZUNAJ MRZLO.
3. Obkroži pojasnjevalna razmerja!
Napovedal se je čuden dan, in sicer dež z vetrom. Takih dni ne maram, saj me zebe v ušesa. Veter seže prav povsod. Potem je človek ves premražen, kajti veter prepiha vse. Posebno hudo je, kadar človek čaka na avtobus, ki ga ni od nikoder. Razredni blagajnik je pobiral denar za malico, saj je tako že dolga leta. Blagajničarka ga prešteje, kajti napisati mora potrdilo o prejemku.
4. Poveži v sklepalno razmerje! (Ustrezne so povedi z veznikoma TOREJ, ZATOREJ – PRED VEZNIKOM JE VEJICA.)
Minka piše pesmi. Bo pesnica.
Minka piše pesmi, torej bo pesnica.		
Hočem postati inženir. Moram se učiti.
Hočem postati inženir, torej se moram učiti.
Včeraj sem pozabila zaviti v knjižnico. Odšla bom danes.
Včeraj sem pozabila zaviti v knjižnico, torej bom odšla danes.
5. Obkroži sklepalna razmerja!
[bookmark: _GoBack]Bila je nedelja, zato sem spala nekoliko dlje. Prijetna je misel, da ti ni treba v šolo. Saj nič ne rečem, lepo je hoditi v šolo. Prijetnejši so prosti dnevi, zatorej jih tako nestrpno čakam. Zbudim se pozno, vstanem in razmislim o novem dnevu. Najprej se moram pripraviti za pouk, torej je treba napisati vsaj nalogo. Pa je kosilo že tu. Pomagam mami pri delu, zato pospravljam po hiši. Popoldne je čas namenjen meni, torej ga lahko razporedim po svoje.
